MHCTpyKUMs no ycTaHoBKe 3awmThl peaykropa SUZUKI SX 4/Vitara Aptukyn: 23.0997/23.1134

METAH"O“POAVK”MH Tun Ky3oBa: RW lNog BbiNyckKa: 2006 - 2013-/2015 - ‘ Oeurartens, KMM: 1,5; 1,6; 1,9D; 1,6AT/1,6 AT

3awmTa MOTOPHOrO OTCeKa W 3NeMEHTOB TpaHcMuUccun paspabotaHa u usrotosneHa OOO "Metannonpoaykuus",
cooTBeTcTBYeT TpebosaHusm TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKLUA 3aluumLLeHa aBTOPCKUMU CBUAETENbCTBaMMU
Ha nonesHyto mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHTosaHo B Poccuun.

HA3HAYEHME:
3aLLmTa MOTOPHOTO OTCEKA 1 ANIEMEHTOB TPAHCMUCCHM OT MEXAHUYECKIX NOBPEXAEHWI.
3alLmTa MOTOPHOTO OTCEKA 1 BIEMEHTOB TPAHCMUCCUV OT NONazaHst rPsiav v BRarv.

CTAHOBKA:
3aLumTa MOTOPHOrO OTCEKa W 3NIEMEHTOB TpaHCMUCCUN pa3pabaTbiBaeTCs MHAMBMAYANbHO Ha Kax/blii aBTOMOGWIb.
OHa [oMmKHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN M3rOTOBUTENS CNeLManu3npoBaHHbIM AUNEepPOM UIu Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KPenuTcs K WTaTHbIM OTBEPCTUAM CUITOBbIX 31IEMEHTOB Ky3oBa. [1py npaBubHON
yCTaHOBKe 3aLLuTa He [oMKHa KacaTbCsl Y3MoB v arperatoB aBToMobuns.

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1. OTBepHyTb ABa 6onTa KpenneHys peaykTopa K NoapamHuKYy.

2.MepeaHwnii KPOHLLTENH 3aLLMTbI yCTAaHOBUTL NoA 0CBOGOXAEHHbIE GONTbI M 3aKpenuTh.

3. OTBepHyTb 3afH1e GONTbI KPEMNEHUs peayKTopa U YCTaHOBUTb MOZ, HIX 3aAHWI KPOHLUTENH 3aLLnThl.
4. OcHOBaHMe 3aLLyTbl MPUKPENUTL K yCTAHOBMEHHbIM IETaNsAM.

5. Bce TOYKM KpenneHns 3aTsHyTb.

CIOBUA SKCINNYATALIMN:
3almTa MOTOPHOrO OTCeKa M OMeMEHTOB TPaHCMWCCUM MpedHasHadyeHa [ANs 9Kcnnyatauuu B YCMOBUSIX
NpeayCMOTPeHHbIX NPou3BoauTENeM aBToMo6uns. Mpy aKcrnyaTaunuy JOmKHbI BbiTh UCKIIOYEHbI CryYaun Haesaa Ha
KPYMHble NPEnsTCTBUAS W NpeaMeTbl Npu ABVMXEHUM aBToMoBuns Ha ckopocTu. B cnyvae Haesga Ha npensitcTBue
Heobxogumo y6eamnTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWUI Y3rOB M arperatoB aBTOMOGWUMNS U NPUroAHOCTY JanbHeiluei
9KCMnyaTauum 3aLmThl Ha cneuvanuanposaHHoi CTO.

TAPAHTUA:

[apaHTWiiHbI cpok akcnnyaTauum - 1 rof.

CMUCOK AETANEN
CNoBUA NPEOOCTABIIEHUA TAPAHTUN:
3awuTa ycraHoBNeHa Ha aBTOMOGWMb, C HE MOBPEXAEHHbIMU CUNOBLIMW 3rIeMEHTaMU Ky30Ba W KOHCTPYKLWK m | NAME | Qry. |
(aBTOMOGUMbB, KOTOPBLIV He y4acTBoBan B ATI); K = ”
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKMEe NOBPEXAEHUS 3aLLUUTbI, NONYYeHHbIE B pesyrbTaTe Haea[a Ha NpensiTcTBue; n POHLITENH nepearnn) 1
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMS MHCTPYKLUK MO YCTAHOBKE 3aLLUTh; n KpoHwiTenH 3agHui 1
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME NOBPEXAEHMUS MOPOLLIKOBOTO MOKPbITUS.
MpousBoauTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 yLep6, NPUHNHEHHDI aBTOMOBUIIO, XWN3HU U 300POBLIO N0AE, n Bont M10x20 4
B CIly4ae HapyLLUEHWs YCrOBUiA YCTaHOBKM M 3KCMIyaTauun 3almTsl. [ponsBoanTens BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUs B n Wai6a 10 4
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
Ouametp pess6el | M6x1.0 | M8x125 | M10x1.5 | M12x1.75 |

MoMeHTbI 3aTsKKM | 9.8 Hm | 24.0 Hm | 47.0 Hm | 81.0 Hv |




